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Hvitt lys kommer fra luft inn i vann med en innfallsvinkel pa 45°. Brytningsindeksen er
1,33 for rgdt lys og 1,34 for fiolett lys. Hvor stor er vinkelen mellom den rgde og den

fiolette delen av stralen i vannet?
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Bildet viser manen sett gjennom et vindu. Forklar hvorfor du ser to (eller kanskje tre?)

bilder av manen.
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Figuren viser en lysstrale som passerer fra glass og inn i vann. Finn brytningsindeksen til
glasset.
A: 1,51 B: 1,62 C: 1,53 D: 1,54
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Forklar begrepet totalrefleksjon. Hva er grensevinkelen for totalrefleksjon nar lys gar
fra glass med brytningsindeks 1,50 til luft?
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Figuren viser en lysstrale som gar fra luft og inn i en terning som bestar av tre forskjellige
rytningsindeksene til de tre materialene
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En glassbit har kvadratisk tverrsnitt med sidekanter pa 10 cm.
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Vi sender inn lys midt pa siden AB med en innfallsvikel pa 45°. Hvilken side kommer
lyset ut gjennom? Brytningsindeksen til glasset er 1,50.
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